

THANKS

公開賣旗因疫情取消，愛心鼓勵未被減退

關愛動員公開賣旗籌款原定於2021年2月27日舉行，但因疫情仍未受控制，我們為了義工安全，繼上年年初公開賣旗籌款取消後，今年亦再度宣布公開賣旗籌款活動取消。雖然看來機構又再次失去一個機會，讓更多人與我們同行，但幸好得到區內幾間學校和愛心人士踴躍支持社區憐憫工作，讓關愛動員可以籌得十七萬善款，作為未來四個項目之用(食物援助；家庭、外展和兒童服務)。

感謝以下單位支持(排名不分先後，由於排版限制，有部份個別人士鳴謝名單於機構官方網站上載)。

社會福利署	五餅二魚	呂郭碧鳳幼稚園(師生家長)
香港鐵路有限公司	香港懷恩浸信教會	香港仔浸信會白光幼稚園(師生家長)
先鋒印刷紙業廠有限公司	基督教宣道會愛光堂	浸信會培理學校(師生家長)
和記餐廳	新生命浸信會	禮賢會學校(師生家長)
龍豬餐廳	筲箕灣國語浸信會	耀東浸信會幼稚園(師生家長)

支持及參與

「關愛動員」以公開募捐形式籌集營運及事工費，而籌得的款項均會用作日常營運開支、服務事工及拓展等。

您們的支持及參與，就如用「愛」為社區畫上簡單的一筆，讓色彩會逐漸變濃，變得更美麗。

捐款後請保留收據，並連同回應表
WhatsApp至 5594 3327 或
傳真至 2886 0739 或
Email 至 mail@actioncare.asia 或
寄回關愛動員辦公室
以方便寄回捐款收據給閣下。

聯絡資料:

香港政府註冊之非牟利慈善機構註冊編號: 91/9677

姓名: _____ 電話: _____

電郵: _____

地址: _____

請填寫以下回應表:

() 我願意參與義務工作: _____

() 我願意捐贈物資: _____

() 我願意捐款\$ _____ 支持 _____

捐款方法

1. 存入匯豐銀行戶口: 813-269032-001

2. 轉數快FPS: 5594 3327

3. 支票抬頭請填寫「關愛動員(國際)有限公司」或
"Action Care International Limited"

() 我願意了解更多有關 _____ 的資料

**捐款HK\$100或以上可憑收據於香港申請免稅。

Happy News :)

關愛動員 ACTION CARE 通訊 Newsletter 2021 6月號

關愛動員辦公室搬遷

關愛動員辦公室於4月9日由筲箕灣樂群大廈閣樓C-D室遷到海天廣場1205室，今次搬遷雖然非常緊急，但感謝很多愛心義工的幫助和支持，亦感激樂群業主-招醫生對關愛動員過去一直的支持和信任。今次搬遷除了處理很多行政及與不同單位協商外，更要安排傢俱、物資和文件棄置及處理等，務求以環保及祝福為原則。短短一個月，同工團隊除在工作時間外身體力行，也動員了青少及金齡義工作支援，讓我們可以在預定日期內順利在新址辦公，連最擔心的網路系統都順利妥善安裝。確實要感謝一群背後默默支持關愛動員的義工團隊。

搬到新辦公室，我們對這新環境感覺「地方雖小，視野廣闊」，望著天上的雲彩及對面一棟一棟樓宇，彷彿讓我們團隊更堅固我們對這社區的抱負 - 生命、家庭及社區得著轉化。



可登入粉絲專頁
https://www.facebook.com/actioncareasia

辦公室地址: 香港筲箕灣興民街68號
海天廣場12樓05室

電話: +852 2886 0737
傳真: +852 2886 0739

電郵: mail@actioncare.asia

Copyright © 2021 關愛動員(國際)有限公司 Action Care International Limited. All right reserved

愛心教會及義工伸出援手 為家庭帶來一點支持

經過一年疫情，各方都面對不同困難，有失業家庭，也有一群父母面對子女學業，感到十分無助。感謝「中國基督教播道會太古城堂」及「中國基督教播道會愛秩序灣堂」的堂主任及執事們，願意借出他們的會址進行兒童功課輔導班，讓一班滿有爱心的弟兄姊妹能與基層家庭同行。感謝義工們無私的愛，當知道學校復課，他們紛紛都把時間騰出來，付出時間和精力跟進小朋友的功課及情緒，更有愛心導師為一些升中同學備戰，希望他們可以輕鬆面對。這些行動為家長和孩子帶來支持和鼓勵，令有關家庭在這段時間都感到十分窩心。



「理想·你想生活」計劃

感謝主，「理想·你想生活計劃」得到 Hong Kong Club Foundation 的資助，計劃已經於5月1日起陸續開展，為期一年。計劃主要服侍東區區內弱勢長者（包括獨居、單親、貧窮或其他需要）。透過為長者和照顧者舉辦不同主題的工作坊（運動、中醫、食療、正向心理等），以推廣健康生活的資訊，於疫情下改善長者的身體狀況、生活質素、心靈健康等，減少患病機會。此外，亦會透過義工培訓「關懷大使」（義工同行獎勵計劃），以連結有心服侍長者人士，提升探訪長者的技巧，並定期向長者發放關懷訊息、作關懷探訪工作，一起建立愛的社群。

5月份已舉辦義工訓練，6月份更會率先舉辦「關節痛症舒緩及強化運動工作坊」、「穴位按摩痛症舒緩工作坊」，並會進行長者探訪工作，大家都十分期待。



「真的愛妳」母親節音樂晚會

「真的愛妳」母親節音樂晚會，顧名思義希望尊榮一群偉大的母親，讓她們感到被愛和祝福。由筲箕灣浸信會主辦，關愛動員協辦這次晚會，感恩在疫情仍未受控，教會場內人數有所限制下，今次關愛動員只能邀請30戶家庭參與，連同教會其他弟兄姊妹家人，參與人數約150人。當晚氣氛緊湊，大家又跳又唱，將過去疫情帶來的緊張氣氛通通釋放，更有兩位母親上台分享她們對孩子無微不至的愛和付出，當其中一位女兒在台上對媽媽說：「媽咪多謝妳，我愛妳！」，全場即時鼓掌和感動落淚。對於很多家庭，幸福並非必然，因著種種生活的困迫，很多母親已經忘記她們燦爛的笑容從何時消失，願今次的晚會再一次成為這群母親的鼓勵。

